# 重生 人

2022年10月

28

星 期 五 壬寅年十月初四



国内统一连续出版物号 CN21—0018

## 提能增效优环境跃级晋位当排头

习近平在中共中央政治局第一次集体学习时强调

### 全面学习把握落实党的二十大精神奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利

>>详见三版>>

#### 辽宁省召开传达学习党的二十大精神大会

张国清讲话 李乐成传达 周波出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚) 10月26日,辽宁省召开传达学习党的二十大精神大会。省委书记张国清主持会 议并讲话。省委副书记、省长李乐成作 传达。省政协主席周波出席。

张国清指出,党的二十大,是在全党 全国各族人民迈上全面建设社会主义现 代化国家新征程、向第二个百年奋斗目 标进军的关键时刻召开的一次十分重要 的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团 结奋进的大会。大会高举中国特色社会 主义伟大旗帜,分析了国际国内形势,提 出了党的二十大主题,回顾总结了过去 五年的工作和新时代十年的伟大变革, 阐述了开辟马克思主义中国化时代化新 境界、中国式现代化的中国特色和本质

要求等重大问题,对全面建设社会主义 现代化国家、全面推进中华民族伟大复 兴进行了战略谋划,对统筹推进"五位一 体"总体布局、协调推进"四个全面"战略 布局作出了全面部署,为新时代新征程 党和国家事业发展、实现第二个百年奋 斗目标指明了前进方向、确立了行动指 南。大会选举产生了新一届中央委员会 和中央纪律检查委员会。党的二十届一 中全会选举产生了以习近平同志为核心 的新一届中央领导集体,为夺取中国特 色社会主义新胜利提供了坚强保证。党 的二十大事关党和国家事业继往开来, 事关中国特色社会主义前途命运,事关 中华民族伟大复兴,在党和国家发展进 程中具有极其重大的历史意义。我们要

充分认识党的二十大的重大意义,增强 学习宣传贯彻党的二十大精神的政治自 觉思想自觉行动自觉,坚定历史自信,增 强历史主动,始终沿着习近平总书记指 引的方向阔步前行,不断夺取新胜利。

张国清强调,要深入学习贯彻习近平总书记提出的"五个牢牢把握"重要要求,深刻领会党的二十大精神的核心要义,把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的辽宁篇章。要牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义,深刻领悟"两个确立"的决定性意义。党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,是在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下、在习近

平新时代中国特色社会主义思想指引下取得的。"两个确立"是党在新时代取得的重大政治成果,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是我们应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

要深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,养成在吃透党中央精神前提下开展工作的习惯,以实际行动诠释对党忠诚。 (下转三版)

胡涛在海州露天矿地灾治理灭火技术方案论证会上强调

#### 全力推进海州露天矿综合治理取得新进展新成效

本报讯(阜新日报记者 黄 萍)10 月26日,海州露天矿地灾治理灭火技术 方案论证会在海州露天矿地灾治理指挥 部召开。市委书记胡涛出席会议并讲 话。

会上,市国资委汇报了海州露天矿 地灾治理工作进展情况,中煤科工生态 环境科技有限公司就海州露天矿地灾治 理灭火技术方案作了介绍。与会人员通 过无人机观看了海州露天矿已完成灭火 自燃片区情况,并对灭火技术方案可行 性进行了讨论和交流,提出意见建议。 胡涛对海州露天矿地灾治理前期工作推进成果给予充分肯定。他指出,推进海州露天矿综合治理,是党中央交给我们的一项重要政治任务,是贯彻落实习近平生态文明思想的实际行动,是推进阜新高质量转型、全方位振兴的必然要求。全市上下要深入学习贯彻党的二十大精神,按照党中央决策部署及省委工作要求,以坚定的决心、强力的措施,坚决打好海州露天矿地灾治理攻坚战。要坚持科学决策、民主决策、依法决策,一体推进灾害治理、生态修复和开发利

用,为创建全国资源型城市转型示范市、 能源综合创新示范市奠定坚实基础。

胡涛强调,要深刻认识到推进海州露天矿地灾治理的重要性和紧迫性,坚定信心、攻坚克难、统筹兼顾,加快推进残煤自燃灭火等地灾治理工作,确保海州露天矿地灾治理工作科学、安全、有序推进。要健全组织领导,进一步明确责任主体、实施主体、监督主体、推进主体,抓好项目实施,保障工程质量和进度,确保高质量完成综合治理任务。要完善工作机制,层层压实责任,配齐配强力量,提供全

方位支持和服务,形成推进海州露天矿综合治理的整体合力。要进一步细化地灾治理灭火技术方案,做好技术方案的可行性研究论证,积极探索在废弃矿山治理、生态保护修复、资源整合利用等方面可复制、可推广、可持续的发展模式,全力打造矿山综合治理的亮点工程、示范工程,实现生态效益、社会效益和经济效益共赢。

市领导林艾民、刘春雁、王一民、李 进辉参加会议。市委常委、副市长张建 军主持会议。市直有关部门及辽宁工大 有关负责同志参加会议。

#### 刘彦鸿调研社会治理综合服务中心、工会大厦建设及全县档案管理工作

本报讯 (记者 张领山 程 威 张 帅)10月26日,市政协副主席、县委 书记刘彦鸿深入到县社会治理综合服务 中心、工会大厦建设现场及县干部人事 档案管理中心开展调研,就下一步工作 提出指导意见。

在社会治理综合服务中心,刘彦鸿一边参观,一边听取中心建设进度、运行模式、人员到岗等工作汇报,实际体验了"阜政通"平台反映事项办事流程。他强调,要立足全省、全市当排头的定位,开展我县社会治理综合服务中

心建设,做到既有战略考量,又有战术实施,做到见贤思齐,吸收他人的好经验、好措施、好方法。要做到标本兼治、长短结合,抓紧从"1.0版"升级到"2.0"版;工作专班要做好工作统筹,做到总分结合、属地属事结合,要融入阜蒙县元素,做出新特色;要建强工作队伍,激发人员积极性;要在系统上、统筹上、标准上、机制上进一步补齐短板、实现升级,为人民群众提供更加高效、全面、优质的服务。

在工会大厦建设现场,刘彦鸿听取

工会大厦建设进展情况汇报,详细了解就餐、饮用水、消防、电路、音响、取暖等设计、建设情况,围绕工会大厦主要功能进行了有针对性地指导。刘彦鸿指出,工会大厦要承担起全县大型会议的任务,要确保工程建设的质量与安全,要树立主人翁意识,前瞻性、预见性地开展各项工作,做到安全达标、功能齐备。

在县干部人事档案管理中心,刘彦 鸿参观了档案室,现场随机调看了一名干 部电子档案信息,了解干部档案存贮以及 档案防潮、防盗、防火等情况。刘彦鸿对"周计划"、保密管理等工作机制给予肯定。他指出,要深入贯彻习近平总书记对档案工作作出的重要批示精神,要切实担负"为党管档、为国守史、为民服务"的光荣使命,形成工作习惯、工作模式、工作章法,更好地服务县委工作大局。

县委相关领导以及县委办、政府办、 县委组织部、政法委,县信访局、发改局、 住建局、自然资源局、财政局、城投集团、 联通分公司等相关部门负责同志陪同 调研。